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Maj 2025 r.

Gmina Chąśno
Chąśno 55, 99-413 Chąśno

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 1:500

PZT-1

dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

P R O J E K T Y  B U D O W L A N E
Autorska P racownia Arch i tektury  

Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com

ul. Skłodowskiej 6
99-418 Bełchów

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE

ISTNIEJĄCE ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
DZIAŁKI NR EWID. 131
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Zabudowa:
1. Budynek gospodarczy
2. Budynek szkoły podstawowej
3. Budynek sali gimnastycznej
4. Budynek mieszkalny
5. Altana
6. Altana
7. Budynek blaszany
8. Budynek garażowy

PROJEKTOWANE ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
DZIAŁKI NR EWID. 131

Infrastruktura:
9. Zjazd z drogi publicznej
10. Nawierzchnia utwardzona
11. Tereny biologicznie czynne - trawniki
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Zabudowa:
- brak

kanalizacja sanitarna / kanalizacja deszczowa
wodociąg
kabel elektryczny - podziemny
kabel elektryczny - napowietrzny
kabel telekomunikacyjny

hydrant
ogrodzenie
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zadrzewienie

8

13

10
10

10

10

10

POZOSTAŁE OZNACZENIA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA 
TERENU DZIAŁKI NR EWID. 131

wejścia/wjazdy do budynku

nieprzekraczalna linia zabudowy

oznaczenie terenu urbanistycznego wg mpzp
zabudowa usługowa oświata

granice terenu inwestycji
A-B-C-D-A

1.18.UO

oznaczenie terenu urbanistycznego wg mpzp
drogi publiczne

1.16.KD-Z

oznaczenie terenu urbanistycznego wg mpzp
drogi wewnętrzne

1.17.KDW

1.18.UO

1.17.KDW
1.

16
.K

D
-Z

1.18.UO

2.1. Projektowany remont i przebudowa dachu budynku szkoły, 
polegający m.in. na wykonaniu okapów i podbitki dachowej, wymianie 
pokrycia dachowego na nowe z blachodachówki na nowych kontrłatach 
i łatach drewnianych wraz z ułożeniem membrany paroprzepuszczalnej 
i obróbkami blacharskimi, montażu wyłazów, ław, stopni kominiarskich 
i płotków przeciwśniegowych, rozebraniu starych i wykonaniu 
nowych kominów murowanych wraz z obróbkami, wymianie rynien 
i rur spustowych na nowe, wymianie instalacji odgromowej na nową, 
ułożeniu nowej wełny mineralnej na folii paroizolacyjnej 
wraz z wywozem i utylizacją istniejącej wełny mineralnej 
oraz pozostałych elementów dachu z rozbiórek i demontaży

2.2. Projektowana przebudowa i remont dachu łącznika, polegająca 
m.in. na wymianie wszystkich elementów więźby dachowej łącznika, 
wymianie pokrycia dachowego na nowe z blachodachówki 
na nowych kontrłatach i łatach drewnianych wraz z ułożeniem 
membrany paroprzepuszczalnej i obróbkami blacharskimi, ykonaniu 
podbitki dachowej, remoncie komina, wymianie wyłazu dachowego na 
nowy, wymianie rynien i rur spustowych na nowe, wymianie instalacji 
odgromowej na nową, montażu ław kominiarskich i płotków 
przeciwśniegowych, ułożeniu wełny mineralnej na folii paroizolacyjnej 
wraz z wywozem i utylizacją elementów dachu z rozbiórek i demontaży

2.4. Projektowana przebudowa dachu dawnej sali gimnastycznej, 
polegająca m.in. na przedłużeniu okapów dachu, wymianie pokrycia 
dachowego na nowe z blachodachówki na nowym deskowaniu, 
kontrłatach, łatach drewnianych wraz z ułożeniem membrany 
paroprzepuszczalnej, wykonaniu podbitki dachowej, wymianie rynien 
i rur spustowych na nowe, montażu płotków przeciwśniegowych 
wymianie instalacji odgromowej na nową 

12

2.1. 2.2.

2.3.

2.4.

Infrastruktura:
13. Projektowane utwardzenie terenu z kostki betonowej gr. 6 cm, 
prostokątnej, bezfazowej z płytami integracyjnymi przed pierwszym 
stopniem przebudowywanych i remontowanych schodów

14. Projektowane utwardzenie terenu z kostki betonowej gr. 6 cm, 
prostokątnej na istniejącej podbudowie i obrzeżach

BILANS UTWARDZEŃ PRZEZNACZONYCH DO ROZBIÓRKI 
I NOWYCH PROJEKTOWANYCH

Powierzchnia utwardzeń wraz z obrzeżami przeznaczonych 
do rozbiórki: 50 m²
Długość projektowanych obrzeży o przekroju 8x30 cm: 40 mb.
Powierzchnia projektowanych utwardzeń z kostki betonowej 
prostokątnej bezfazowej: 65 m² 
Powierzchnia projektowanych utwardzeń z kostki betonowej 
prostokątnej na istniejącej podbudowie i istniejących obrzeżach: 65 m²
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Przebudowa i remont:

2.3. Projektowana przebudowa i remont dachu zaplecza dawnej sali 
gimnastycznej, polegająca m.in. na robiórce istniejącej więźby i cześci 
ścian, wykonaniu wieńca i ściany szczytowej z tynkowaniem i 
malowaniem, wymianie wszystkich elementów więźby dachowej 
na nowe, wymianie pokrycia dachowego na nowe z blachodachówki na 
nowych kontrłatach i łatach drewnianych wraz z ułożeniem membrany 
paroprzepuszczalnej i obróbkami blacharskimi, wykonaniu podbitki 
dachowej, wymianie rynien i rur spustowych na nowe, wymianie 
instalacji odgromowej na nową, montażu płotków przeciwśniegowych, 
ułożeniu wełny mineralnej na folii paroizolacyjnej wraz z wywozem i 
utylizacją elementów dachu z rozbiórek i demontaży.

12. Projektowana przebudowa i remont schodów zewnętrznych 
przy głównym wejściu do budynku szkoły

SWK/0015/POOK/08mgr inż. Robert Łuszczyński

mgr inż. arch. Jakub Bodek
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SCHODY WEJŚCIOWE DO BUDYNKU SZKOŁY
INWENTARYZACJA, PROJEKTOWANE ROZBIÓRKI

1:50

PTW.A/1

P R O J E K T Y  B U D O W L A N E
Autorska P racownia Arch i tektury  

Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com

ul. Skłodowskiej 6
99-418 Bełchów

Gmina Chąśno
Chąśno 55, 99-413 Chąśno

dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE
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wycieraczka

SCHODY WEJŚCIOWE - INWENTARYZACJA

SCHODY WEJŚCIOWE - ROZBIÓRKI I DEMONTAŻE
ściany istniejące

projektowane rozbiórki i demontaże 
wraz z podbudowami

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88

mgr inż. arch. Jakub Bodek

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08
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INWENTARYZACJA
BUDYNEK SZKOŁY - RZUT DACHU 1:200

PTW.A/2
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Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com

ul. Skłodowskiej 6
99-418 Bełchów

Gmina Chąśno
Chąśno 55, 99-413 Chąśno

dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE
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Komin 75x42 pod połacią dachową

Komin 180x45 pod połacią dachową
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RS RS RSRS

Powierzchnia dachu pokrytego płytami azbestowo - cementowymi nad częścią dwukondygnacyjną budynku szkoły: 620 m²
Powierzchnia dachu pokrytego blachą falistą nad dawną salą gimnastyczną: 260 m²
Powierzchnia dachu pokrytego blachą falistą nad zapleczem dawnej sali gimnastycznej.: 38 m²
Powierzchnia dachu pokrytego blachą płaską na rąbek nad łącznikiem: 76 m²
Powierzchnia dachu pokrytego blachą falistą nad wejściem do budynku szkoły od strony wschodniej: 9 m²

Komin spalinowy z masztem 
antenowym

RS

DACH ISTNIEJĄCY

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88

mgr inż. arch. Jakub Bodek
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INWENTARYZACJA - BUDYNEK SZKOŁY
RZUT WIĘŹBY DACHOWEJ ŁĄCZNIKA, 
DAWNEJ SALI GIMNASTYCZNEJ I ZAPLECZA

1:100

PTW.A/3
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Autorska P racownia Arch i tektury  

Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com
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99-418 Bełchów
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dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE
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Płatwie drewniane / belki podwalinowe 10x10 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 10x10 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 10x10 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 10x10 cm

Słupy drewniane 10x10 cm

Słupy drewniane 10x10 cm

Słupy drewniane 10x10 cm

Słupy drewniane 10x10 cm

Gzyms

Gzyms

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88

mgr inż. arch. Jakub Bodek
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PRZEBUDOWA SCHODÓW WEJŚCIOWYCH
DO BUDYNKU SZKOŁY 1:50

PTW.A/4
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Jakub Bodek
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dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki
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projektowane płyty schodowe gr. 4 cm (±5%)

projektowana kostka betonowa bezfazowa gr. 6 cm prostokątna 

projektowane płyty integracyjne w kolorze żółtym

projektowane płyty integracyjne w kolorze żółtym

projektowana balustrada ze stali nierdzewnej h=1,1 i 0,75 m 

istniejący chodnik z kostki betonowej

chodnik

PRZEKRÓJ
PRZEZ WARSTWY CHODNIKA 

skala 1:25

P1

trawnik

Obrzeże betonowe 8x30x100 cm 
w ławie betonowej z oporem C12/15

P2

P1
Kostka betonowa gr. 6 cm prostokątna bezfaz.

Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr. 3 cm
Podbudowa zasadnicza z mieszanki 
niezwiązanej 0/31,5 C90/3 gr. 20 cm
Ulepszone podłoże z mieszanki niezwiązanej
0/8 CNR gr. 10cm
Zagęszczony grunt rodzimy

Obrzeże betonowe 8x30x100 cm 

Ława betonowa z oporem, beton C12/15

P2

Zagęszczony grunt rodzimy

UWAGA: Wymiary i rzędne sprawdzić na budowie.
Przekrój warstw schodów wejściowych 
wg przekroju warstw chodnika

ściany istniejące

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. arch. Jakub Bodek

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88
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PROJEKT PRZEBUDOWY I REMONTU DACHU 
BUDYNKU SZKOŁY
RZUT PODDASZA

1:200

PTW.A/5

P R O J E K T Y  B U D O W L A N E
Autorska P racownia Arch i tektury  

Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com
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99-418 Bełchów

Gmina Chąśno
Chąśno 55, 99-413 Chąśno

dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE

Powierzchnia poddasza części II kondygnacyjnej objęta wykonaniem izolacji termicznej 
ze skalnej wełny mineralne na folii paroizolacyjnej: 510 m² 
+ 60 m² wywynięcie folii i wełny na ściany = 570 m²
Powierzchnia pomostów drewnianych z płyt OSB gr. 22 mm do projektowanych 
wyłazów: 40 m²

RSØ120

RSØ120 RSØ120 RSØ120

RSØ120

RSØ120

UWAGI:
1. Wszystkie wymiary i rzędne sprawdzić na budowie.
2. Stolarka okienna - wyłazy dachowe wg odrębnego rysunku zestawienia wyłazów
3. Szczegółowe rozwiązania konstrukcyjne wg. odrębnych rys. konstr.
4. Roboty budowlano - instalacyjne muszą być prowadzone 

z równoległą koordynacją międzybranżową. Wykonawca przed przystąpieniem 
do robót zobowiązany jest do zapoznania się z całą wielobranżową 
dokumentacją projektową. Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, 
w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej i drzwiowej, należy 
zamawiać i wykonywać i montować na podstawie zweryfikowanych obmiarów 
rzeczywistych wykonanych na obiekcie. Otwory drzwiowe do wbudowania 
stolarki/ślusarki należy przygotować pod typ drzwi/okien wybranego producenta 
systemu. 

5. Wszystkie prace w ramach przedmiotowej inwestycji należy wykonywać 
zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi 
przez producentów danych produktów/systemów i powinny być poprzedzone 
zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi, 
instrukcjami itp. W przypadku stosowania jakichkolwiek rozwiązań systemowych 
należy przy wycenie uwzględnić wszystkie elementy danego systemu niezbędne 
do zrealizowania całości prac.
Wszystkie użyte materiały muszą posiadać niezbędne atesty dopuszczające 
do stosowania w budownictwie.

6. Wszystkie prace należy wykonywać zgodnie z zasadami wiedzy technicznej
7. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:

- warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych 
- normy stosowane zgodnie z hierarchią norm,
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty ITB
- warunki techniczne producentów i dostawców materiałów 
budowlano-instalacyjnych

8. Wszystkie kominy należy wyremontować wg opisu technicznego, 4 kominy 
oznaczone kolorem czerwonym na inwentaryzacji należy wyprowadzić poprzez 
nadmurowanie nad połać dachową. 

9. Wszystkie okapy należy przedłużyć wg rys. szczegółowych i wykonać podbitki.
10. W podbitkach dachowych należy wykonać nawiewy w postaci arkuszy z 

perforacją i wywiew poprzez gąsior kalenicy dachu. 
11. Na wszystkich połaciach dachowych wdłuż okapów należy zamontować 

systemowe płotki przeciwśniegowe.
12. Wszystkie kominy z wyjątkiem komina spaliowego należy wyremontować 

poprzez rozbiórkę do poziomu podłogi poddasza, wymurowanie na nowo z cegły 
ceramicznej pełnej z bocznym wywiewkami, wykonanie czapek, otynkowanie, 
wykonanie obróbek blacharskich na czapkach i kołnierzy, montaż kratek z 
siatkami. Komin spalinowy należy wyremontoważ poprzez skucie luźnych 
fragmentów tynku, uzupełnienie ubytków w spoinach cegieł, uzupełnienie 
ubytków cegieł, skucie i wykonanie na nowo czapki wraz z montażem obróbki, 
uzupełnienie tynków, wykonanie obróbek - kołnierza wraz z malowaniem farbą 
elewacyjną na gotowo. 

Komin spalinowy z masztem 
antenowym przeznaczonym 
do demontażu, demontaż masztu
poza zakresem zamówienia
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Kominy wyprowadzone nad połać, objęte rozbiórka i 
odtworzeniem zgodnie z opisem technicznym
Kominy nie wyprowadzone nad połać, objęte rozbiórka i 
odtworzeniem zgodnie z opisem technicznym

RSØ120

RSØ120

RSØ120 RSØ120

Istniejący wyłaz 
na poddasze 
do wymiany na nowy

Projektowane wyłazy na dach

Projektowane pomosty o konstrukcji drewnianej do wyłazów na dach

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. arch. Jakub Bodek

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88
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PROJEKT PRZEBUDOWY I REMONTU DACHU 
BUDYNKU SZKOŁY
RZUT DACHU

PTW.A/6

P R O J E K T Y  B U D O W L A N E
Autorska P racownia Arch i tektury  

Jakub Bodek
tel. 509 299 685 
e-mail: arch.jakubbodek@gmail.com

ul. Skłodowskiej 6
99-418 Bełchów

dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

Gmina Chąśno
Chąśno 55, 99-413 Chąśno

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE
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Powierzchnia dachu nad częścią dwukondygnacyjną budynku szkoły: 670 m²
Powierzchnia dachu nad dawną salą gimnastyczną: 280 m²
Powierzchnia dachu nad łącznikiem: 83 m²
Powierzchnia dachu nad zapleczem dawnej sali gimnastycznej.: 47 m²
Powierzchnia dachu nad wejściem do budynku szkoły od strony wschodniej: 9 m²
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Komin spalinowy z masztem 
antenowym przeznaczonym 
do demontażu, demontaż
poza zakresem zamówienia DACH ISTNIEJĄCY

Ławy kominiarskie 80x25 cm
Ławy kominiarskie 40x25 cm

Ławy kominiarskie 80x25 cm

Ławy kominiarskie 80x25 cm

Ławy kominiarskie 
80x25 cm

Wł1

Wł1 Wł1

Wł1

Wł1
Wł1

Wł1 Wyłaz dachowy z szybą hartowaną i kołnierzem o wymiarach 46x75 cm - 7 szt.
Ława kominiarska 80x25 dla pokrycia z blachodachówki
Ława kominiarska 80x25 dla pokrycia z blachodachówki

Wł1

Ławy kominiarskie 80x25 cm

RSØ120

RSØ120

Ściana attykowa 30 cm 
nad pokrycie dawnej sali gimnastycznej 
z obróbkami blacharskimi

Projektowane obróbki blacharskie przyścienne

UWAGI:
1. Wszystkie wymiary i rzędne sprawdzić na budowie.
2. Stolarka okienna - wyłazy dachowe wg odrębnego rysunku zestawienia wyłazów
3. Szczegółowe rozwiązania konstrukcyjne wg. odrębnych rys. konstr.
4. Roboty budowlano - instalacyjne muszą być prowadzone 

z równoległą koordynacją międzybranżową. Wykonawca przed przystąpieniem 
do robót zobowiązany jest do zapoznania się z całą wielobranżową 
dokumentacją projektową. Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, 
w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej i drzwiowej, należy 
zamawiać i wykonywać i montować na podstawie zweryfikowanych obmiarów 
rzeczywistych wykonanych na obiekcie. Otwory drzwiowe do wbudowania 
stolarki/ślusarki należy przygotować pod typ drzwi/okien wybranego producenta 
systemu. 

5. Wszystkie prace w ramach przedmiotowej inwestycji należy wykonywać 
zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi 
przez producentów danych produktów/systemów i powinny być poprzedzone 
zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi, 
instrukcjami itp. W przypadku stosowania jakichkolwiek rozwiązań systemowych 
należy przy wycenie uwzględnić wszystkie elementy danego systemu niezbędne 
do zrealizowania całości prac.
Wszystkie użyte materiały muszą posiadać niezbędne atesty dopuszczające 
do stosowania w budownictwie.

6. Wszystkie prace należy wykonywać zgodnie z zasadami wiedzy technicznej
7. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:

- warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych 
- normy stosowane zgodnie z hierarchią norm,
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty ITB
- warunki techniczne producentów i dostawców materiałów 
budowlano-instalacyjnych

8. Wszystkie kominy należy wyremontować wg opisu technicznego, 4 kominy 
oznaczone kolorem czerwonym na inwentaryzacji należy wyprowadzić poprzez 
nadmurowanie nad połać dachową. 

9. Wszystkie okapy należy przedłużyć wg rys. szczegółowych i wykonać podbitki.
10. W pokryciu dachowym należy zamontować systemowe kominki wentylacyjne 

wentylujące przestrzeń poddasza w rozstawie 1 kominek na 25 m² powierzchni 
dachu. Nawiewy należy zapewnić poprzez otwory wentylacyjne w podbitce 
okapu. 

11. Na połaciach dachowych przy okapach należy zamontować systemowe płotki 
przeciwśniegowe.

12. Wszystkie kominy z wyjątkiem komina spaliowego należy wyremontować 
poprzez rozbiórkę do poziomu podłogi poddasza, wymurowanie na nowo z cegły 
ceramicznej pełnej z bocznym wywiewkami, wykonanie czapek, otynkowanie, 
wykonanie obróbek blacharskich na czapkach i kołnierzy, montaż kratek z 
siatkami. Komin spalinowy należy wyremontoważ poprzez skucie luźnych 
fragmentów tynku, uzupełnienie ubytków w spoinach cegieł, uzupełnienie 
ubytków cegieł, skucie i wykonanie na nowo czapki wraz z montażem obróbki, 
uzupełnienie tynków, wykonanie obróbek - kołnierza wraz z malowaniem farbą 
elewacyjną na gotowo. 

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. arch. Jakub Bodek

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88



WYŁAZY DACHOWE

Wł1
1

46

75

7

Wyłaz dachowy, szyba hartowana
kolor w nawiązaniu do koloru blachy - 

ceglasty

Uwagi:
1. Wykonując otwory okienne i drzwiowe należy uwzględnić 
wymiar otworu wymagany przez wybranego producenta. 
2. Przed zamówieniem stolarki należy pobrać wymiary z natury 
(otworów okiennych pozostawionych po wymurowaniu/wykuciu) 
lub zlecić pomiar firmie montażowej/producentowi. 
3. Wszystkie połączenia z budowlą muszą spełniać wymagania 
w zakresie fizyki budowli. Oznacza to konieczność uwzględniania 
zagadnień ochrony cieplnej, przeciwdźwiękowej i przed wilgocią 
oraz ruchu spoin.
4. Montaż okien powinien zostać wykonany przez 
wyspecjalizowaną firmę  wg instrukcji producenta zgodnie 
z dokumentacją montażową i zaleceniami dokumentacji 
systemowej. Maj 2025 r.

PROJEKT PRZEBUDOWY I REMONTU 
DACHU BUDYNKU SZKOŁY
ZESTAWIENIE WYŁAZÓW DACHOWYCH

-
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dz. nr ewid. 131, identyfikator działki: 100503_2.0001.131 
obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. arch. Jakub Bodek

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88
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Wyłaz strychowy, EI30
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DRZWI STRYCHOWE

D1
1

65

130

1

Drzwi stalowe w klasie EI30 z klamkami 
bezpiecznymi, zamkiem na wkładkę 

patentową i zamozamykaczem

Uwagi:
1. Wykonując otwory okienne i drzwiowe należy uwzględnić 
wymiar otworu wymagany przez wybranego producenta. 
2. Przed zamówieniem stolarki należy pobrać wymiary z natury 
(otworów okiennych pozostawionych po wymurowaniu/wykuciu) 
lub zlecić pomiar firmie montażowej/producentowi. 
3. Wszystkie połączenia z budowlą muszą spełniać wymagania 
w zakresie fizyki budowli. Oznacza to konieczność uwzględniania 
zagadnień ochrony cieplnej, przeciwdźwiękowej i przed wilgocią 
oraz ruchu spoin.
4. Montaż okien powinien zostać wykonany przez 
wyspecjalizowaną firmę  wg instrukcji producenta zgodnie 
z dokumentacją montażową i zaleceniami dokumentacji 
systemowej. Maj 2025 r.

PROJEKT PRZEBUDOWY I REMONTU 
DACHU BUDYNKU SZKOŁY
ZESTAWIENIE DRZWI

-
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obręb: 0001 BŁĘDÓW, jedn. ewid. 100503_2 CHĄŚNO 

woj. łódzkie, pow. łowicki

PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. arch. Jakub Bodek

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88
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PROJEKT PRZEBUDOWY I REMONTU DACHU 
BUDYNKU SZKOŁY
RZUT WIĘŹBY DACHOWEJ, RYSUNKI SZCZEGÓŁOWE
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PRZEBUDOWA I REMONT CZĘŚCI DACHU 
I SCHODÓW WEJŚCIOWYCH BUDYNKU SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ W BŁĘDOWIE
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Płatwie drewniane / belki podwalinowe 12x12 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 12x12 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 12x12 cm

Płatwie drewniane / belki podwalinowe 12x12 cm

Słupy drewniane 12x12 cm

Słupy drewniane 12x12 cm

Słupy drewniane 12x12 cm

Słupy drewniane 12x12 cm

Istniejący gzyms

Istniejący gzyms
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Projektowany wieniec żelbetowy 24x24 cm

Istniejąca ściana zewnętrzna

Istniejąca ściana zewnętrzna

Projektowany wieniec żelbetowy 24x24 cm

Projektowane murłaty 12x12 cm

Projektowana deska okapowa gr. 28 mm

Projektowane krokwie 6x14 cm

Projektowane jętki 2x4x14 cm

Projektowane przedłużenie pasów górnych dźwiagara stalowego - 18 elementów

Uzupełnienie ściany bloczkami z betonu komórkowego kl. 600
Istniejąca ściana zewnętrzna

Wyłaz dachowy

Membrana paroprzepuszczalna
Kontrałaty drewniane 3x5
Łaty drewniane 5x4 cm
Blachodachówka

Krokwie drewniane 6x14 cm

Słup i płatwie drewniane 12x12 cm

Rynna z blachy stalowej ocynkowanej Ø150 

Istniejąca ściana zewnętrzna

Istniejący strop typu Kleina na belkach stalowych I 200

Projektowany remont komina 

10° (17,6%)10° (17,6%)

A A

A - A B - B

B
B

Kleszcze 2x6x14 cm

Kleszcze 6x14 cm

Projektowana obróbka blacharska komina
kołnierz uszczelniający

Projektowane kratki w otworach wentylacyjnych

Projektowana czapka z obróbką blacharską

Deska okapowa gr. 32 mm

WYKAZ ELEMENTÓW WIĘŹBY DACHOWEJ:
Łącznik + zaplecze dawnej sali g.
krokwie - 6x14 cm
jętki/kleszcze z przewiązkami - 2x6x14cm
belka kalenicowa - 6x16cm
murłaty - 12x12 cm
deski okapowe - 2,8x16 cm
łaty - 6x4 cm
kontrłaty - 2,5x5 cm
przewiązki - 6x14cm
wiatrownice - 10x4 cm
Dach nad dawną salą gimnastyczną
deski okapowe - 3,2x16 cm
łaty - 6x4 cm
kontrłaty - 2,5x5 cm
deskowanie ażurowe - 3,8x10 cm w rozst. co 30 cm
kantówki - 6x6 cm
Murłaty 12x12 cm mocować do wieńca za pomocą śrub fajkowych 
ocynkowanych M16 co 100 cm. 
Wszystkie elementy drewniane w miejscu styku ze ścianą/wieńcem izolować 
papą. Elementy więźby dachowej (drewniane) w odległości mniejszej niż 25 
cm od przewodów kominowych obić (w okolicy komina) blachą ocynkowaną.
Drewno klasy C27
Kąt nachylenia połaci wg rys. rzut więźby dachowej. W połączeniach krokwi 
zastosować śruby M12. Łączenia elementów drewnianych (krokwi, murłat) 
za pomocą gwoździ i ocynkowanych, złączy kątowych i płaskich. 
UWAGI:Wymiary podano w centymatrech (cm) 
1.Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
2.Przed przystąpieniem do robót wykonawca powinien zapoznać 
się całością dokumentacji w tym branżowej. 
3.W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:
-warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych 
-normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
-instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty ITB
-warunki techniczne producentów i dostawców materiałów budowlano 
instalacyjnych
4.W przestrzeni poddasza nad izolacją termiczną należy przewidzieć 
wentylację za pomocą kratek wentylacyjnych lub kominków systemowych 
went. do blachodachówki.
Łączniki w węzłach pośrednich:
min. 9x wkręty (3x3) Ø6 L=180 mm  (9szt. na węzeł, np. 5 z tyłu + 4 z przodu) 
Łączniki w węźle kalenicowym:
min. 2x6x wkręty Ø6 L=180 mm  (12szt. na węzeł, 2x3 z tyłu + 2x3 z przodu)
Łączniki przewiązek:
4x wkręty Ø6 L=180 mm (4szt. na węzeł, 2 z tyłu + 2 z przodu)
Łączniki należy umieścić w uprzednio nawierconych otworach.
Odległości minimalne:
- rozstaw łączników w szeregu: a1 = 30,0 mm,
- rozstaw łączników w rzędach: a2 = 24,0 mm,
- odległość od krawędzi czołowej: a3 = 72,0 mm.
- odległość od krawędzi bocznych: a4 = 42,0 mm,
Przyjęte rozstawy łączników:  s1 = 76,0 mm,  s2 = 38,0 mm.
Do wyłazu dachowego łącznika pomiędzy szkołą a dawną salą 
gimnastyczną należy wykonać pomost o szerokości 80 cm z płyt OSB 
gr. 22 mm ułożonych na wełnie skalnej, powierzchnia projektowanego 
pomostu: 6 m²

SZCZEGÓŁ PRZEDŁUŻENIA OKAPU DACHU 
NAD DAWNĄ SALĄ GIMNASTYCZNĄ

skala 1:25

SZCZEGÓŁ PRZEDŁUŻENIA KROKWI DACHU 
CZĘŚCI II KONDYGNACYJNEJ

skala 1:25Deska okapowa 3x16 cm
połączona z łatami drewnianymi 

Blachodachówka
Łaty drewniane 50x40 mm 
(rozstaw wg producenta blachodachówki)
Kontrłaty drewniane 25x50 mm
Membrana paroprzepuszczalna
Deskowanie ażurowe z desek 100x38 mm
w rozstawie co 30 cm 
Istniejący dźwigar stalowy - kratowy

Podbitka dachowa z blachy 
trapezowej powlekanej na ruszcie 
drewnianym wg instrukcji systemowej 
wybranego producenta podbitki

Rynna Ø150 z blachy stalowej 
powlekanej

Ceownik zimnogięty    80x60x5

Przyspawana obustronnie blacha stalowa 40x100x5 mm

Blachodachówka
Łaty drewniane 50x40 mm 
(rozstaw wg producenta blachodachówki)
Kontrłaty drewniane 25x50 mm
Membrana paroprzepuszczalna
Przedłużenie okapu - krokiew 7x14 cm
Istniejąca krokiew 7x14 cm

Podbitka dachowa z blachy 
trapezowej powlekanej wg instrukcji 
systemowej wybranego 
producenta podbitki

Rynna Ø150 z blachy stalowej 
powlekanej

Wełna min. skalna 0,035 gr. 10 cm
Wełna min. skalna 0,035 gr. 18 cm
Folia paroizolacyjna
Istniejący strop

7x14*

*) - Wysokość przekroju 
projektowanego 
wspornika krokwi dobrać 
do wysokości istniejącej 
krokwi.

Połączenie na jednocięte wkręty długości l = 120 mm o średnicy 
d = 6,0 mm (7x2szt.). Łączniki należy umieścić 
w uprzednio nawierconych otworach.
Dla krokwi narożnych zastosować odpowiednio 8x2szt. wkrętów.

Wkręt jednocięty Ø8 l=240 mm

27° (5
1%)

Papa

27° (51%)

Podbitka - wykonać analogicznie jak na rysunku: 
szczegół przedłużenia krokwi dachu 
części II kondygnacyjnej

Membrana paroprzepuszczalna
Kontrałaty drewniane 2,5x5
Łaty drewniane 5x4 cm
Blachodachówka

Krokwie drewniane 6x14 cm
Wiatrownica drewniana 3x10 cm

Podbitka - wykonać analogicznie jak na 
rysunku: szczegół przedłużenia krokwi 
dachu części II kondygnacyjnej

Elementy murowane o polu przekroju 0,25 m² 
wzdłuż okapu przeznaczone do rozbiórki

SZCZEGÓŁ PRZEDŁUŻENIA KROKWI - RZUT PIONOWY
skala 1:25

Projektowana rozbiórka gzymsu

SZCZEGÓŁ MOCOWANIA AŻUROWEGO 
POSZYCIA Z DESEK 

DO DŹWIGARA STALOWEGO
skala 1:10

Blachodachówka
Łaty drewniane 50x40 mm 
(rozstaw wg producenta blachodachówki)
Kontrłaty drewniane 25x50 mm co 90 cm
Membrana paroprzepuszczalna
Deskowanie ażurowe z desek 100x38 mm
w rozstawie co 30 cm 

Kontrłata drewniana 50x25 mm
Śruba zamkowa M10 l=140 mm
Kantówka drewniana 60x60 mm
Nakrętka M10 z podkładką 
przyspawana do płaskownika

Płaskownik/blacha 250x50x4 mm

mgr inż. Robert Łuszczyński SWK/0015/POOK/08

mgr inż. Marek Trzybiński UAN.8346/II/51/88

Folia paroizolacyjna
Wełna min. 0,035 gr. 10 cm
Wełna min. 0,035 gr. 18 cm

Folia paroizolacyjna
Wełna min. skalna 0,035 gr. 18 cm
Wełna min. skalna 0,035 gr. 10 cm
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